昌航天发射场使用长征八号改运载火

箭,成功将卫星互联网低轨02组卫星 发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发

设兵团已全部完成辖区内融资信用服

●31个省(区、市)和新疆生产建

射任务获得圆满成功

务平台整合

上升 28

维权诉求较为集中

分类管理、促控结合、防灾减

灾、防控病虫草害"的春管要

"小麦陆续进入返青期, 对于受冻麦田、弱苗麦田要 借墒追肥,促进苗情转化,做 好病虫害的监测防控。"农技 人员一边查看麦情,一边同 种植户交流,就小麦技术管 理要点进行深入讲解,给种 植户们提出具体科学的春管 建议,帮助其解决春季麦田 管理中的技术难题,确保春 管技术及时到位,为小麦丰 收保驾护航。②8

全媒体记者 谭亚廷

"凉水泉村依托丰富的 资源,文旅发展已初见成效, 请大家都为咱村更好发展多

记周彦华开门见山。 凉水泉村位于杏花山北 麓,辖区面积4.8平方公里, 山体资源占89%,四周群山 环绕,有山有水,交通便利。 这些年,凉水泉村依靠山水, 做强文旅康养产业这篇大文 章,通过打造"孵化器"、打破 "天花板"、架设"立交桥",让 乡亲们端起"生态碗"吃上 "旅游饭", (下转02版)

现场新闻

RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版

国内统一连续出版物号CN 41-0016 代号35-25 南阳网网址:http://www.01ny.cn



2025年2月12日 星期三 乙巳年正月十五 今日4版 总第 15802期

NANYANG

# 市委常委班子召开2024年度民主生活会

# 以更高标准更严要求加强自身建设 以更强担当更实举措推动高质量发展

## 王智慧主持并讲话

本报讯 (记者赵 倩)按照中央统 一部署要求和省委工作安排,2月11 日,市委常委班子用一天时间召开 2024年度民主生活会,深入学习贯彻 习近平总书记在中共中央政治局民主 生活会上的重要讲话精神,传达学习省 委常委班子2024年度民主生活会精 神,深入查摆问题,深刻剖析根源,认真 开展批评和自我批评,从严从实加强市 委常委班子建设,为进一步全面深化改 革、推进中国式现代化建设南阳实践提 供坚强纪律保证。市委书记王智慧主 持并作总结讲话。

省纪委监委有关负责人和省委督 导组有关同志到会指导。

路红卫、金浩、李鹏、范勇、李永、于 海永、陈英杰、白红超、周大鹏、徐军出 席会议,张生起、张富治列席。

市委常委班子对开好此次民主生 活会高度重视。会前,市委常委班子坚 持个人自学和集中学习相结合,精心组

织学习研讨,广泛征求各方意见,认真 开展谈心谈话,深刻查摆突出问题,认 真撰写对照检查材料,为开好民主生活 会作了充分准备。

会上通报了市委常委班子学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主义思 想主题教育专题民主生活会、巡视整改 专题民主生活会整改落实情况及本次 民主生活会征求意见情况。

王智慧首先代表市委常委班子作 对照检查,并带头作个人对照检查,其 他市委常委同志依次进行对照检查,开 展批评和自我批评,达到了统一思想、 提升境界、团结鼓劲、凝心聚力的目的, 取得了预期效果。

王智慧表示,将以此次民主生活会 为契机,扎实做好民主生活会"后半篇 文章",努力把市委常委班子建得更强, 把南阳各项工作做得更好,决不辜负省 委对南阳的关怀厚爱。

王智慧强调,市委常委作为全市的

"关键少数",要坚持对标对表,带头学 思想、铸忠诚。把锤炼坚强党性作为终 身课题,坚决捍卫"两个确立"、践行"两 个维护",在思想上政治上行动上同以 习近平同志为核心的党中央保持高度 一致;把严肃政治生活作为根本要求, 着力增强党内政治生活的政治性、时代 性、原则性、战斗性;把强化政治担当作 为重大责任,推动习近平总书记视察南 阳重要讲话重要指示和党中央、省委决 策部署不折不扣在南阳落地见效,以实 干实绩诠释忠诚担当。要坚持求实求 效,带头强担当、抓发展。聚焦重点追 高线,专班推进"五聚五提"任务落实, 紧紧围绕政策争取、项目建设、科技创 新、招商引资、消费提质、改革开放、乡 村振兴、民生改善等重点工作,齐心协 力、拼在当下,以高质量项目建设支撑 高质量发展;全力以赴守底线,坚持党 建引领、"四治"融合、网格托底,"四议 两公开"铸魂,有效防范和化解安全生

产、社会稳定、经济金融、基层"三保"等 各领域风险隐患,全面提升本质安全水 平;矢志为民筑基线,用心用情用力解 决好就业、教育、医疗、社保、养老等群 众急难愁盼事情,努力让改革发展成果 更多更公平惠及全市人民。要坚持正 身正行,带头守纪律、存戒惧。以纪为 尺严自律,堂堂正正做人、干干净净做 事、清清白白为官,从内心深处筑牢拒 腐防变的精神堤坝;以纪为尺严齐家, 以清正家风涵养清朗党风政风;以纪为 尺严用权,做到公正用权、依法用权、为 民用权、廉洁用权。要坚持敢抓敢管, 带头严监督、优生态。认真贯彻落实新 时代党的建设总要求,坚持用改革精神 和严的标准管党治党,坚持党性党风党 纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通,认真 扎实践行"六个弘扬"作风要求和"四个 自觉"干事保障,做到真管真严、敢管敢 严、长管长严,不断巩固拓展风清气正 的政治生态。②8

## 志信电子科技项目一期投产、二期正在推进

## 本报记者 杨万里

万事竞争先,决胜开门红。新年 伊始,位于市职教园区内的志信电子 科技项目一期生产车间一派如火如荼 的繁忙景象,只见近百名工人身着工 装,聚精会神地忙碌着,排线、镭射等 十余道工序在工人们手中一气呵成, 经过严格的检修,一条条比 A4纸还薄 的数据线基本完工。

志信电子科技有限公司是一家集 研发、设计、制造、营销、服务于一体的 电子类高科技企业,主要生产卡片式 电子超薄排线、屏蔽排线、LVDS排线 等。志信电子科技项目共分4期建 设,其中项目一期总占地面积8000平 方米,总投资4000多万元,于2022年 4月正式开工建设,目前建成有产品

车间等 "项目产品是电子产品集成电路 的重要配件,主要是把相应的电子元 器件固定在排线上,组成一个小小的 集成电路,起到导电和传输信号的作 用,广泛应用于汽车车载连接线、导航 仪、DVD、打印机、玩具、液晶电视、笔 记本电脑、数码相机、家电类电子产品 等领域。"志信电子科技有限公司董事 长张振峰说,目前项目一期已经实现 试投产,日可实现数据线产能30多万 条,预计年可实现出货量5000余万 条,实现产值4000余万元。

企业要发展,科技创新是关键。 作为一家生产高精尖电子产品的企 业,志信电子科技有限公司在全力谋 发展的同时,不断招才、引才、聚才,着 力打造一流科研队伍、锻造一流科研 产品、创造一流科研业绩,通过科研专 业素养的有效提升,推进有组织科研 攻关、构建全链条创新体系。截至目 前,公司拥有UL国际认证专项技术、 国家级高新技术科技等多项专利,并 斥巨资引进国内领先水平的成型机、 喷码机、高速裁切机等设备,先后成为 仁宝电脑、音业达电子等笔记本组装 大厂的主要供货商,产品不仅畅销国 内市场,还远销越南、泰国、缅甸、韩国

等国家。 占地7000平方米的项目二期建 设正在紧锣密鼓地推进中,已经引进 机器设备和实验器材50余台,主要生 产新能源汽车线束类等。"张振峰说, 市职教园区为志信电子科技项目的建 设付出了巨大努力,成立工作专班,为 项目建设提供全方位保障服务。目 前,项目二期建设的各种准备工作已 经就绪,只等相关手续获批后就可开 工建设。预计整个项目建成后,将实 现年产值1亿元,拉动就业1000人,实 现利税 1500 万元。②8

# 重点项目建设一线行





## 奋力冲刺 开门红

我市各企业在"早"字上下 功夫,快速吹响复工复产"集结 号"。2月11日,在河南华纬弹 簧有限公司高强度弹簧钢丝及 汽车悬架弹簧生产线上,机器 的轰鸣声不绝于耳,叉车来回 穿梭搬运,智能机械臂有节奏 地挥舞,奋力冲刺开门红。②8 本报记者 张峰 摄

# 打造全国一流营商环境

●中国消费者协会2月11日发布

●1月中国中小企业发展指数小幅

(均据新华社)

企

满去

意度、

突破被

分委

90

现

三连升

面

提

尚

被

省

府

评

为

营

商

环

境

建设先进省辖

市

2025年春节消费维权分析,餐饮消费、 文化娱乐、电商网购、文旅出行等方面

●我国将增开银发旅游列车

编者按 今年的政府工作报 告提出"打造一流营商环境",聚 焦企业群众急难愁盼,加快重塑 政务服务"气候"、重造创新创业 "土壤"、重构现代金融"血脉"、重 创守法诚信"生态"。为推动我市 营商环境工作再上新台阶,本报 持续推出"打造全国一流营商环 境"专栏,全面展示近年来我市优

### 本报记者 段 平

好的营商环境,犹如阳光、空气和 水,须臾不可缺少。近年来,我市坚持 把优化营商环境作为推动全市高质量 高效率跨越发展的"战略工程、基础 工程",强力实施全国一流营商环境 提升行动,营商环境建设取得新成 效,实现历史性突破,首次被省委、 省政府评为"营商环境建设先进省辖 市"。截至目前,全市市场主体数量达 105.55万户,企业满意度突破90分, 实现"三连升"。

政务环境更加高效便利。新生儿 出生等17项"高效办成一件事"上线 运行,线上线下共办理近29万件。不 动产首次登记等50项高频服务事项 实现线上零材料办理。深化流程再 造,创新数智转型,政务服务事项全部 实现即时即办即结,市本级实现1604 项申请材料免提交,办理时限压缩率 95.55%,材料压减率11.5%,减少办理 环节160个,环节压减率43.8%。"三项 服务"新模式全面推行,累计提供"全 流程辅导帮办+N服务"500余次,变 "企业群众来回跑"为"政府帮代办"。

市场环境更加开放活跃。创新实 施"市场主体身份码"(企业码)改革, 多源数据为市场主体精准"画像"。"证

照分离"、"多证合一"、"先照后证"、注册资本认缴制等系列改革 全面推进。全省首创"四电无U"交易模式,入选国家、省改革典型 案例。标准南阳建设推进有力,成功入选第二批国家级小微企业 质量管理体系认证提升行动区域试点。对外开放持续拓展,卧龙 综保区发展绩效提升15个位次。中国(南阳)跨境电子商务综合 试验区连续三年获全国"成效较好"等次。

# "把脉问诊"到田间

通讯员 田晴宜

立春已过,小麦陆续进 入返青期,宛城区抢抓农时, 积极组织农技人员深入田间 地头,全力指导麦田春季管 理工作。

连日来,在宛城区瓦店、 金华、红泥湾镇的麦田里,该 区农业农村局农技中心工作 人员正忙着察看苗情、监测病 虫害,先是对个体苗情进行观 察,了解麦苗生长情况,再通 过细数返青总茎数来了解小 麦群体情况,根据"因地因苗、

# 乡村蝶变绘新景

春节刚过,在镇平县老 庄镇凉水泉村党群服务中 心会议室里,村干部、党员 代表、在外务工代表,齐聚 一堂、暖意融融,轻松的氛 围和大家脸上的笑容,让这 场"开春第一会"显得轻松

出谋划策,提提宝贵的意 见……"凉水泉村党支部书